	السؤال الأول                                                                   (10) درجة


( أ ) اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :-

	(1)
	[وصف مختصر لتغير الكيميائي] هذا التعريف يعبر عن مصطلح 
	الإجابة الصحيحة
	
	(2)
	عند نهاية أي تفاعل كيميائي يكون وزن المواد الناتجة :
	الإجابة الصحيحة

	أ
	المعادلة الكيميائية 
	
	
	أ
	مساو للمواد المتفاعلة 
	

	ب
	قانون حفظ المادة 
	
	
	ب
	أكبر من المواد المتفاعلة 
	

	ج
	قانون النسب الثابتة
	
	
	ج
	أقل من المواد المتفاعلة
	

	د
	التفاعل الكيميائي 
	
	
	د
	لا شيء مما ذكر
	


	(3)
	لون اللهب لمركب نترات الصوديوم 
	الإجابة الصحيحة
	
	(4)
	رمز الأيون لعنصر البوتاسيوم
	الإجابة الصحيحة

	أ
	أحمر
	
	
	أ
	+++K
	

	ب
	أصفر
	
	
	ب
	K+
	

	ج
	أخضر
	
	
	ج
	K++
	

	د
	أزرق
	
	
	د
	لاشيء مما ذكر
	


	(5)
	من أهم استخدمات عنصر السيزيوم  (Cs):
	الإجابة الصحيحة
	
	(6)
	الاسم التجاري لهيدركسيد الصوديوم
	الإجابة الصحيحة

	أ
	في صنع السكر
	
	
	أ
	ملح الطعام 
	

	ب
	في الخلايا الضوئية
	
	
	ب
	الصودا الكاوية 
	

	ج
	في تحليل الماء
	
	
	ج
	ملح النطرون 
	

	د
	في صنع الأدوية 
	
	
	د
	بارود شيلي 
	


	(7)
	عند تحضير الصوديوم فإنه يتصاعد عند قطب المصعد غاز
	الإجابة الصحيحة
	
	(8)
	2NaCl+H2O     …..+H2+Cl2
 الصيغة التي تملأ الفراغ هي 
	الإجابة الصحيحة

	أ
	النيتروجين
	
	
	أ
	NaNO3
	

	ب
	الكلور
	
	
	ب
	2NaOH
	

	ج
	الأكسجين
	
	
	ج
	Na2CO3
	

	د
	كلوريد الهيدروجين
	
	
	د
	Na2SO4
	


	(9)
	يرمز للحالة الصلبة في المعادلة الكيميائية بالرمز :
	الإجابة الصحيحة
	
	(10)
	العنصر الذي يلون الزجاج باللون الأخضر الغامق هو 
	الإجابة الصحيحة

	أ
	(aq)
	
	
	أ
	الكوبلت (Co)
	

	ب
	(S)
	
	
	ب
	الكروم (Cr)
	

	ج
	(l)
	
	
	ج
	فلوريد الكالسيوم (CaF2)
	

	د
	(g)
	
	
	د
	كل ما سبق 
	


	تابع السؤال الأول 

	( ب ) من خلال حضورك للدروس العملية داخل غرفة المعمل أجب 

	عند وضع قطعة من فلز الصوديوم على الماء .

	المشاهدة 


	

	المعادلة

 
	

	( ج ) ارسم الجهاز المستخدم لتحضير فلز الصوديوم مع كتابة البيانات الخاصة بالجهاز .

	


	السؤال الثاني                                                                  (10) درجة  


( أ )  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
	1- من أهم استعمالات مركب كبريتات الصوديوم ( Na2So4).

	أ- حفظ الطعام .
	ب- علاج الحموضة .
	ج- صناعة الأسمدة .
	د- علاج الإمساك .


	NH3  +  Co2  +  NaCl  +  H2o                  ……….  +  NH4Cl

2- الصيغة الكيميائية التي تكمل الفراغ السابق هي .

	أ- Na2Co3 .
	ب- NaCl .
	ج- Na2So4  .
	د- NaHCo3 .


	3- يوجد الماغنسيوم في الطبيعة على هيئة خام يسمى :

	أ- الطباشير .
	ب- الرخام .
	ج- الجبس .
	د- الماغنيزايت .


	4- تستخدم سبيكة من الماغنسيوم والألمونيوم ( الديور اليومين ) في صناعة الطائرات لأنها .

	

	أ- خفيفة وغير متينة . 
	ب- ثقيلة ومتينة .
	ج- ثقيلة وغير متينة .
	د- خفيفة ومتينة .


	5- اللون الذي يصدر من مركبات الباريوم مع لهب بنزن هو :

	أ- أحمر.
	ب- أصفر .
	ج- بنفسجي .
	د- أخضر تفاحي .


	6- تتميز عناصر المجموعة الثالثة أنها تحتوي في المدار الخارجي على :

	

	أ- ثلاثة إلكترونات .
	ب- أربعة إلكترونات .
	ج- إلكترونين .
	د- إلكترون واحد .


	7- أي مما يلي يمثل أحد عناصر المجموعة الرابعة :

	أ- القصدير (Sn).
	ب- الصوديوم (Na).
	ج- الكالسيوم (Ca).
	د- الذهب (Au).


	CH4  +  2O2                         ……….  +  2H2o  +  طاقة

8- الصيغة التي تملأ الفراغ السابق بصورة معادلة موزونة هي : 

	أ- (Co2) .
	ب- (2Co2) .
	ج- (3Co2) .
	د- (4Co2) .


	 H    H    H  

H – C – C – C – H

                                                            H    H    H

9- الصيغة البنائية السابقة تمثل مركب :

	أ- البروبان .
	ب- البروبين .
	ج- البروباين .
	د- البيوتاين .


	10-  المركب الذي يزيل عسر الماء هو :

	أ- كربونات الصوديوم .
	ب- كبريتات الصوديوم .
	ج- كربونات الكالسيوم .
	د- كربونات الماغنسيوم .


	تابع السؤال الثاني 

	( ب ) عرف عسر الماء ثم اذكر الأملاح المسببة لعسر الماء ؟

	التعريف 


	

	الأملاح المسببة للعسر هي 

	( 1 )
	( 2 )

	
	

	( ج ) عرف معنى التشكل ,ثم وضح التشكل على الصيغة الجزيئية ( C2H6O ) ؟

	التشكل هو 


	

	( 1 )
	الصيغة الجزيئية

( C2H6O )
	( 2 )

	

	



	السؤال الثالث                                                                   (10) درجة


( أ ) اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :-

	(1)
	يستخدم السليكون( Si ) النقي في صناعة :
	الإجابة الصحيحة
	
	(2)
	من أهم الصور التي يوجد عليها السليكا.
	الإجابة الصحيحة

	أ
	الترانزستور 
	
	
	أ
	الخشب  
	

	ب
	بطاريات سفن الفضاء  
	
	
	ب
	الحديد 
	

	ج
	صناعة الفولاذ
	
	
	ج
	الرمل
	

	د
	الإجابتان  ( أ ,  ب )
	
	
	د
	ماء البحر
	


	(3)
	يحفظ فلز الصوديوم تحت سطح الكيروسين والسبب :
	الإجابة الصحيحة
	
	(4)
	يذوب الزجاج في حمض :
	الإجابة الصحيحة

	أ
	حتى يتفاعل مع الهواء وبخار الماء
	
	
	أ
	حمض الكلور
	

	ب
	لأنه عنصر مشع ونادر الوجود 
	
	
	ب
	حمض الكبريت
	

	ج
	الإجابتان ( أ , ب )
	
	
	ج
	حمض الفلور
	

	د
	لأنه يتفاعل مع الهواء وبخار الماء
	
	
	د
	حمض النيتروجين
	


	(5)
	CaCo3  حرارة     …  + …

ناتج التسخين للمركب السابق هو
	الإجابة الصحيحة
	
	(6)
	إذا تم تبريد الزجاج أثناء صناعته بسرعة  فإنه يصبح 
	الإجابة الصحيحة

	أ
	CaO  +  H2o
	
	
	أ
	صعب الكسر
	

	ب
	CaO  +  NH3
	
	
	ب
	شفاف 
	

	ج
	CaO  +  So2
	
	
	ج
	سهل الكسر 
	

	د
	CaO  +  Co2
	
	
	د
	ملون 
	


	(7)
	العنصر الذي لا يتآكل  لأنه كون طبقه واقية بتفاعله مع الأكسجين
	الإجابة الصحيحة
	
	(8)
	توجد حول ذرة الكربون في المركبات العضوية
	الإجابة الصحيحة

	أ
	الماغنسيوم( Mg )
	
	
	أ
	رابطتين 
	

	ب
	الكالسيوم( Ca )
	
	
	ب
	ثلاث روابط 
	

	ج
	الصوديوم( Na )
	
	
	ج
	أربع روابط
	

	د
	الألومنيوم ( Al )
	
	
	د
	خمس روابط
	


	(9)
	ينتج من خلط محلولين من كبريتات الألمونيوم وكبريتات البوتاسيوم
	الإجابة الصحيحة
	
	(10)
	الصيغة الجزيئية لمركب الإيثاين ( الأستلين ) 
	الإجابة الصحيحة

	أ
	كلوريد الصوديوم 
	
	
	أ
	C2H6
	

	ب
	هيدركسيد الصوديوم 
	
	
	ب
	C2H4
	

	ج
	هيدركسيد الماغنسيوم
	
	
	ج
	C2H2
	

	د
	ملح مزدوج ( الشب )
	
	
	د
	لا شيء مما سبق 
	


	تابع السؤال الثالث

	( ب ) اذكر المواد الخام الداخلة في صناعة الزجاج ؟

	( 1 )
	

	( 2 )
	

	( 3 )
	

	( 4 ) 
	

	( ج ) علل لما يأتي :

	( 1 )
	الألومنيوم مادة مترددة ( متبادلة ) .

	


	( 2 )
	لا توجد عناصر المجموعة الثانية حرة في الطبيعة .

	


	( 3 )
	عند صناعة الزجاج تتم عملية التسخين ببط.

	


	انتهت الأسئلة 

	أمنياتي لكم بالتوفيق                             معلم المادة 
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